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- Uembypoka:

= BbISCHUTb NPUYKHY N YCITOBUE CIbILLMMOCTU
pa3HOODpa3HbIX 3BYKOB YEITOBEKOM, YEM
XapaKkTepusyeTcs pa3sHoobpasne 3BYKOB.

= HayunTbCHa oTnn4aTth 3BYKM MO YaCTOTE C MOMOLLbHO
rpadpuka, ¢ NOMOLLLH NPOCYLLIAHHOIO 3BYKOBOIO
cbparmeHTa, C MOMOLLI YNCNOBLIX AAHHbIX YaCTOT.

= Peluatb Ka4ecTBEHHbIE U pa e 3a:u,at|'m-re_
N YacToTbl C ANTNHON

BOJIHbl U CKOPOCTbIO 3BYKaA.



_c-—IBe.Q.D.b.Ix_TeJ'I HEBUONMbI. O,EI,HaKO r|p|/|
OnpeaeneHHbIX YCNOBUAX UX MOXHO
yChnbllIaThb. -

Ynpyrue BorHbl, CNOCOOHbIE BbI3BaAThb Y

‘ YyerioBeKa CJ1yXoBbl€e GHH
H _ MU UTTN -
NPOCTO 3BYKOM.




— —HGG@XO,EI,I/IMO NPUBECTU B
KoneobaTtenbHoe ABMXEeHue Tero ¢

onpeaeneHHon YacToTou =
Hanpumep: konebaHusa HoXeK

£ KamepToHa (440Fi-33¥|<,ﬂ&_‘-i
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= My3blkanbHble 3Bk
= 3BYKM OT pasfinvyHbIX MEXaHN3MOB,
YCTPOUCTB

= 3BYKW, U30aBaeMble YENTOBEKOM
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“-“‘“I<on€6mou_leec;| Teno
N3ny4yaert 3BYK,
KOTOPbIN CIbILLINT
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——3eyku-om 20y do 20000y, —
amo kosiebaHusi 38yK08020
duarna3oHa. -
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Ynbompa3seyku — yacmoma 6onee 20000y
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~ KoneobnmoLwlencsd nMHenkon?







,D,eTI/I MOI'yT;Cﬂbﬂ;‘UaTb 3ByKI/I C ‘-IaCTOTOI/I |
"T‘nee‘ZUUOOFu (220001 L1)

= [loxxunble noaun crnbiaT 3BYKU HE
npesBbiwatome 6000y -

= Pa3roBopHasi peyb YerioBeka HaxoauTcs B
npegenax Yacrtot ot 20l u Ao BOOOFu
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"= YacToThl,

4000y

IM Ha
BeK - oT 1500l u oo




BepxHA4 rpaHuLa 4acTor,

AT 8000

= Cobaku 600000
= KOLLKW 100000y -
= Jletyune mbilum 1500000 1

OYKU 16000
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| HI/IaI'Ia3OHbI HaCTOT MYX4YUH WU
XKXEHLWWNH OTJTINYalOTCH.

Y Myx4unH —(85 — 200)I 1
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~ « Bac - (80— 350)u
= baputoH— (110-400)ly
= TeHop — (150-520)I"y
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= ConpaHo — (250-1050)
'y

= KonopatypHoe
conpaHo — (330-1400)
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~ PekopaHas yactoTa XeHCKOro
rosioca npu NeHNn
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e ~2T'ﬁ . Nuensi(200-250)y

"‘"'ﬁfioqkm-no oru = Myena co
= Bopobbu-go 13w B3ATKOM-440[ 1
= BopoHbl-(3-4)y = CapaHnya-20I'y
= YKyk manckuir-45Iy = CnenHn-100ly

= Konubpm-(35-50)y = Ctpekosbl-(35-100)y

ﬁ ap-(300-600)Iw = lWmenn-(180-240)C
HaTHble-(190-330)
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(M3MepsieTca B repLax) |
_ (usmep puax)
= CKOpOCTbIO [ | (M3MEpPHAETCHA B METPax B
CeKyHay)
= [InnHOM BONHbI | |(M3MepaeTca B METPax)

IMiesnSmy DT MMIVIMFE Xaalanr s reiidviGC T MMEEanviIm
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CKOpOCTb 3BYyKa 3aBMCUT OT NSIOTHOCTU Cpeabl.
Uem nnoTHee cpena, Tem bonblie CKOPOCTb
3BYKa.

( B )KMOKOCTHAX CKOPOCTb OOrbLLe , YeM B rasax,
B TBEPAbIX Tenax cKopocTb 3ByKa borblue , Yem

: B XXWUOKOCT e ————
3aBUCUT OT
TemnepaTypbl Bo3ayxa. A Kak , nogymamnTe

CaMi.
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Cxpocrb 3BYKa B pPa3JMYHBIX cpenéx, M/c (npu t = 20 °C)

Hepeso (enn) 2000

Crans 0000—6100

Crerao 5500

B BO3oyxe CKOPOCTb 3ByKa —
p— 340m/c —

=~



lenoBek NPUNoXun yxo K OOHOMY.
____KOHLy penbca, a no gpyromy KOHLY
~ penbca yaapunu Monotkom. CKonbko
3BYKOB YCIbILLUT YyeroBek? OObACHUTD.

= YenoBek HabnwogaeT nsganeka 3a
OBVXyLLMmMmca noesgoMm. [loeag gan
ﬁﬂOK N BbINYCTWUN Nap B OOHO U TOXE

Wlﬂeﬂpﬁoﬁum:
erioBeK YCNbILLUT ryA0K VAN YBUANT

nap?




—=.[0e ckopocCTb 3ByKa byaeT 6onbLue: B
XONOOHOM UMW TEMNSIOM BO3OYyXe?

= Kak MOXXHO onpenennuTb YacToTy 3BYKa,
3Haga ero CKopocTb U ANIMHY BOMHbLI?

&KOVI 3BYK OyaeT ¢ bonbLien
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ana BOIHBI
CM, a y gpyroro 15¢cm?



